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Vabilo k sodelovanju v šolskem natečaju 

Izberimo novo ime za novo evropsko pobudo 

V naslednjih nekaj letih bo GMES (Program globalnega nadzorovanja okolja in varnosti, Global Monitoring for 
Environment and Security) postal tisti evropski sistem, ki bo zbiral potrebne informacije za nadzor nad okoljem 
in njegovo predvidevanje. Pobuda GMES je zaradi raznolikosti svojih sestavnih delov (sateliti, zemeljske, zračne 
in vodne enote) in široke uporabnosti ambiciozen projekt. 

Podpredsednik Evropske komisije Günter Verheugen bi za GMES rad našel privlačno in zapomljivo ime, zato se je 
odločil, da povabi dijake srednjih šol in gimnazij po vsej Evropi, da vprežejo svojo ustvarjalnost in najdejo novo 
ime za to pobudo.  

Hvaležni bi vam bili, če bi natečaj našel mesto v vašem učnem programu. Odločitev, kateri predmet (geografija, 
fizika itn.) bi bil najprimernejši za vključitev tematike GMES, prepuščamo vsaki posamezni šoli. Če sprejmete va-
bilo k sodelovanju, vam bomo poslali dodatne informacije in gradivo o programu GMES. Ko bodo dijaki razumeli 
namen in tehnologije programa, bodo kot skupina izbrali predlog imena in ga poslali na natečaj. Informacije 
lahko uporabite tudi za to, da v razredu spodbudite razpravo o vlogi državljanov in vlad v iskanju odgovorov na 
ta vprašanja.   

Natečaj je namenjen dijakom v zadnjih letnikih gimnazij in drugih šol pred vpisom na fakulteto ali zaposlitvijo. S 
to pobudo bi radi spodbudili njihovo občutenje državljanstva Evrope, tako da jih vključimo v evropski program, 
katerega cilj je izboljšati njihovo okolje in varnost v prihodnosti. 

Prvi korak za sodelovanje na natečaju je prijava na spletni strani natečaja (http://www.gmes-competition.info) 
pred koncem junija 2006. Na začetku septembra bodo vsi, ki so se prijavili na natečaj, prejeli paket GMES za 
šole, ki vsebuje letak za učitelje, plakat za učilnico in CD-ROM s filmom, ki predstavlja različne storitve v sklopu 
GMES.  

Vsak razred bo nato predlagal eno novo ime in ga do konca oktobra 2006 poslal na natečaj skupaj z utemeljitvijo 
izbire, ki naj ne bo daljša od 15 vrstic. Ime naj bo po možnosti rezultat konsenza v razredu. Tako si bodo dijaki 
nabrali izkušnje delovanja v skupini.  

Najboljše ime bo izbrala žirija, sestavljena iz mednarodnih strokovnjakov. 

Da bi še bolj poudarili skupinski duh, bodo dijaki in učitelj razreda, ki je predlagal najboljše ime, nagrajeni s po-
letom z balonom nad svojo okolico. Polet bo potekal v navzočnosti različnih evropskih osebnosti.  

Z upanjem, da se bo vaša šola udeležila natečaja, se vam za sodelovanje že vnaprej zahvaljujemo. 

Ekipa Evropske komisije za pripravo natečaja 


